



平成 30 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 川 西 倉 庫 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 若 松 康 裕
(コード番号 9322 東証第 1 部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 川 西 二 郎
(TEL 078-671-7931)

(訂正)「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」一部訂正について

本日（平成 30 年 5 月 14 日）に開示いたしました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正箇所

P1. 前段

(訂正前) 平成 30 年 5 月 14 日付で、当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(訂正後) 平成 30 年 5 月 14 日付で、当社の主要株主に異動が発生する予定ですので、下記のとおりお知らせいたします。

P1. 1. 異動の経緯

(訂正前) 本日、以下の株主より、平成 30 年 5 月 14 日付で当社株式を取得する旨、書面による報告があり、主要株主の異動が発生いたしました。なお、当該異動について、実質的に有する議決権の数を当社として確認できておりませんが、連絡内容に基づき議決権を有するものと考えて開示いたします。

(訂正後) 以下の株主より、平成 30 年 5 月 14 日付で当社株式を取得する旨、書面による報告があり、主要株主の異動が発生する予定です。なお、当該異動について、実質的に有する議決権の数を当社として確認できておりませんが、連絡内容に基づき議決権を有するものと考えて開示いたします。

なお、先方からの書面につきましては別紙のとおりとなっております。

以 上



平成 30 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 川 西 倉 庫 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 若 松 康 裕
(コード番号 9322 東証第 1 部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 川 西 二 郎
(TEL 078-671-7931)

主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

平成 30 年 5 月 14 日付で、当社の主要株主に異動が発生する予定ですので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の経緯

以下の株主より、平成30年5月14日付で当社株式を取得する旨、書面による報告があり、主要株主の異動が発生する予定です。なお、当該異動について、実質的に有する議決権の数を当社として確認できておりませんが、連絡内容に基づき議決権を有するものと考えて開示いたします。

2. 異動した株主の概要

(1) 名 称	大和製衡株式会社
(2) 所 在 地	兵庫県明石市茶園場町 5 番22号
(3) 代 表 者	代表取締役社長 川西 勝三
(4) 事 業 内 容	各種計測機器の製造販売

3. 異動前後の当該株主の議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成30年 3 月31日現在)	6,435個 (643,500株)	8.35%	第 1 位
異 動 後 (平成30年 5 月14日現在)	10,937個 (1,093,700株)	14.20%	第 1 位

(注) 総株主の議決権の数に対する割合は、平成30年 3 月31日現在の総株主の議決権の数77,041個を基に算出しており、小数点以下第三位を四捨五入で表示しております。

4. 今後の見通し

今後の見通しについて特に記載する事項はありません。

以 上

平成 80 年 5 月 11 日

各位

兵庫県明石市茶園場町 5 番 22 号
大和製衡株式会社
代表取締役社長 川西勝三

株式買付けの決定に関するお知らせ

当社は、下記のとおり、株式の買付けを行うことを決定しましたので、お知らせいたします。
なお、買付けは金融商品取引法第 167 条第 1 項及び同法施行令第 31 条に規定する「公開買付けに準じる行為として政令で定める買い集め行為」に該当するため、開示を行うものであります。

(記)

1. 対象銘柄 川西倉庫株式会社 (証券コード; 9822 東証第 1 部)
2. 買付数量 450,200 株 (発行済株式数 5.45%)
3. 買付日 平成 80 年 5 月 14 日
4. 備考 本買付けは長期的に所有することを目的としております。

以上